
FOTOKRONIKA

Kadar padete na poledenelem pločniku, mo-
rate, predno vas odpeljajo v bolnišnico, pogle-
dati na hišno številko, pred katero se je zgo-
dila smola. Kajti upravljalci ali lastniki zgradb
so po odloku dolžni do določene ure pločnik ob
hiši skrbno očistiti. Ampak — kaj storiti ta-
krat ko ob plocniku sploh ni nobene hiše, tako
kot na naši sliki, ki smo jo naslikali v Drav-
ljah? Odgovore na to vprašanje pošljite na
uredništvo Javne tribune in nato bomo izžre-
bali srečneža, ki bo za nagrado prejel dva ki-
lograma sadre (gipsa).

Zgoraj piše mesnica, spodaj je pa neznansko
veliko papirja. Čudna koinbinacija. Ali pa tudi
ne. Morda to pomeni, da za reševanje mesiie
krize porabimo preveč papirja in premalo me-
sa?

Čeprav nam nekateri odločujoči očitajo, da
iščemo samo »črne« točke našega občinskega
življenja, to sploh ne drži. Dokaz za to je tudi
tale fotografija, na kateri smo ovekovečili de-
lavce ljubljanske komunale, ki so v zares re-
kordnem času zašili počeno vodovodno cev,
ki je dodobra namočila bližnjo in daljno oko-
lico.

Nekaj šišenskih delegatov nas je z nepopisno
grozo v očeh obiskalo ter povprašalo, ali je
res, kar piše v časopisih, da namreč papirja
vse bolj primanjkuje. Komaj smo jih potola-
žili, da so to, vsaj kar se naše občine tiče, grda
natolcevanja, kajti zaloge (na sliki) so tolikšne,
da bodo še vrsto mesecev lahko veselo prebi-
rali nadaljnje kilograme zanimivih delegatskih
gradiv, brez katerih bi bilo človeka gotovo ko-
nec, ko se je enkrat že navadil nanje . . .

Dedek Mraz je lani prejemal obilico nadvse
čudnih pisem in vseh nikakor ni mogel upo-
števati. Zlasti pa ne tistih, ki so si zaželela
novega forda, kajti v konsignaciji si že nekaj
mesecev pilijo nohte, prebirajo časopise in ča-
kajo na boljše čase. Da pa ne bi preveč kvaril
novoletnega razpoloženja, je dedek Mraz forde
vseeno odložil pod smrekicami. Samo — žal ne
pod pravimi. . .

Vse ima svoje meje. Ob sejmih mode vsako
leto zmerjamo, da proizvajalci eno razstavljajo
(in za to pobirajo nagrade), drugo pa proda-
jajo ter med enim in drugim ni nikakršne bliž-
nje povezave. Je potemtakem kaj čudnega, če
je bilo tudi transparentu ob gostilni Jelen v
Sentvidu vsega dovolj in se je nalašč utrgal
ter prenehal reklamirati omenjeni sejem?

Nekaj bralcev nas je vprašalo, kdaj bomo v
Šiški dobili nov zimski bazen. Mislim, da so
to predvsem hudi nergači, kajti poleg tivolske-
ga zaprtega imamo tudi "odprt bazen. Kogar
motijo izgube v Tivoliju, lahko odide na ko-
seški bajer, kjer pa mora biti seveda nekoliko
vztrajen, kajti kopljejo se lahko le tisti, ki
pridrsajo na človolj tanek led.


